



2016年9月15日

各位

会 社 名 シンバイオ製薬株式会社 代表者名 代表取締役社長兼CEO 吉田 文紀 (コード番号: 4582) 問合せ先 執行役員法務部長 阿部 勤 (TEL. 03-5472-1125)

定款一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、2016 年 11 月 11 日に開催予定の臨時株主総会に「定款一部変更の件」を付議することを決議いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 定款一部変更の件

(1) 変更の理由

将来の事業展開、研究・開発資金の確保のため、資金調達を機動的に行うことを可能とする状態を維持するとともに、現存する新株予約権付社債及び新株予約権が今後転換及び行使された場合の新株式発行に備えるため、現行定款第6条(発行可能株式総数)の一部を変更するものであります。

(2) 変更の内容

変更の内容は以下のとおりであります。

(下線部分は変更箇所を示しております。)

現行定款	変更案
第2章 株式	第2章 株式
(発行可能株式総数)	(発行可能株式総数)
第6条 当会社の発行可能株式総数は、 <u>5,600万株</u> とする。	第6条 当会社の発行可能株式総数は、 <u>1億</u> <u>6,700万株</u> とする。

以上